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第２期阿南市まち・ひと・しごと創生総合戦略

基本目標 1

1

★総合計画掲載指標

目標値 470戸 470戸 470戸 470戸 470戸

実績値 465戸 562戸 1,371戸

目標値 3.4ha 3.6ha 3.8ha 4.0ha 4.0ha

実績値 3.0ha 3.4ha 3.6ha

目標値 39ha 40ha 41ha 42ha 42ha

実績値 45.4ha
44.2ha→
45.4ha

43ha

目標値 ー ー 4種 4種 5種

実績値 5種

目標値 ー ー 100頭 100頭 100頭

実績値 ー ー 29頭

目標値 50件 65件 80件 90件 100件

実績値 49件 69件 82件

目標値 100,000,000円 100,000,000円 100,000,000円 100,000,000円 100,000,000円

実績値 38,385,450円 168,333,000円 448,909,000円

R3実績修正

2

目標値 9,400人 9,550人 9,700人 9,850人 10,000人

実績値 9,252人 9,142人 9,059人

目標値 4件 4件 4件 4件 4件

実績値 6件 5件 4件

目標値 14件 15件 16件 17件 18件

実績値 65件 47件 24件

3

目標値 450,000人 550,000人 600,000人 630,000人 650,000人 徳島県観光地点等入込客数調査　※調査期間は年中単位

実績値 465,636人 511,054人 746,168人 （調査書内観光地点等分類の大分類が「観光地点」となっている観光地点等の合計延べ人数）

指標設定・実績算出根拠

あなんジビエ振興協議会計画書
※完成した施設の処理頭数は最大100頭である。

ESPA登録者数

阿南市版ふるさと納税寄附実績

指標設定・実績算出根拠

市内主要企業従業員調査票及び集計表

阿南市工場設置奨励条例に定める指定書の交付件数

阿南市中小企業振興施策の実施状況

達成・継続 商工政策課

指標値

650,000人 641,893人 達成・継続 商工政策課★

達成・継続 商工政策課

KPI項目 指標値
基準値

（Ｒ１）
区分 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ 進捗状況 担当課

★

★

KPI項目

★

18件 13件

4件 4件

早期米コシヒカリ「阿波美人」の生産戸数

施設野菜（ハウスきゅうり）の栽培面積

「EARTH SHIP PARTNER ANAN」の推進によるＳＤＧｓ
目標達成に取り組む市内事業者数

中小企業事業者の経営相談件数

観光客入込数（延べ人数）

奨励措置指定工場の新規件数

指標値
基準値

（Ｒ１）
区分 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ 進捗状況 担当課

470戸 469戸 達成・継続 農林水産課

4.0ha 3.0ha 概ね順調

遅れ 農林水産課

100件 ー 達成・継続 ふるさと未来課

阿南市版ふるさと納税制度による寄附金額（年額）

担当課

市内主要企業で働く従業員数 10,000人 9,286人 概ね順調 商工政策課

基準値
（Ｒ１）

区分 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ 進捗状況

市単独水産業振興事業費補助金実績

令和４年度　実績・評価シート

徳島で、日本で、世界で稼ぐ産業の創出 数値目標 実績

指標設定・実績算出根拠

農産物スーパー産地化推進事業実績報告書

１人当たり市町村民所得 4,000千円以上

市内総生産額　5,000億円以上

新たな付加価値による農林漁業で稼ぐ

JAアグリあなんきゅうり部会取組予定

森林・山村多面的機能発揮対策事業補助金実績報告書放置竹林再生面積 42ha 38ha 達成・継続 農林水産課

農林水産課

100,000,000円 ー 達成・継続 ふるさと未来課

KPI項目

★

★

★

★

★

種苗の放流を行う魚種 5種 3種 達成・継続 農林水産課

地域産業の競争力を高めて稼ぐ

地域資源を生かして観光で稼ぐ

有害鳥獣の食肉（ジビエ）としての有効活用頭数 100頭 ー
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目標値 38,000人 70,000人 100,000人 110,000人 120,000人 徳島県観光地点等入込客数調査　※調査期間は年中単位

実績値 34,525人 21,500人 77,600人 （調査書内観光地点等分類の大分類が「行祭事・イベント」となっている観光地点等の合計延べ人数）

目標値 7,530人 15,120人 22,780人 30,510人 38,310人

実績値 2,159人 4,400人 10,558人

目標値 5,000 人 10,000 人 15,000 人 20,000 人 25,000人

実績値 596人 2,674人 6,085人

目標値 100,000,000円 200,000,000円 300,000,000円 400,000,000円 500,000,000円

実績値 9,436,147円 45,219,759円 115,956,397円

目標値 1施設 ー ー ー 2施設

実績値 1施設 1施設 2施設

※基準値は単年度数値で、2024年度の数値は、2020年度からの累計

4

目標値 16人 21人 26人 31人 36人

実績値 10人→12人 17人→19人 22人

目標値 1人 2人 3人 4人 5人

実績値 0人 0人 0人

目標値 150人 300人 450人 600人 750人

実績値 ー ー ー

目標値 20人 20人 20人 20人 20人

実績値 21人 21人 23人

目標値 1人 1人 1人 1人 1人 ・阿南市創業支援セミナー実績報告書

実績値 0人 2人 4人 ・認定特定創業支援事業により支援を受けたことの証明書の発行件数

※基準値は単年度数値で、2024年度の数値は、2020年度からの累計 R2実績修正 R3実績修正

5

目標値 100% ー ー ー 100%

実績値 100% ー 100%

目標値 7事業 8事業 9事業 10事業 10事業

実績値 6事業 8事業 16事業

定住促進・交流活性化事業補助金実績報告書
（武蔵野大学）コロナにより未実施

阿南市創業支援セミナー実績報告書

指標設定・実績算出根拠

特別定額給付金等の給付実績

前年までの実施事業数＋各課の新規実施事業数

野球観光ツアー・野球合宿・野球大会・SUP体験会への参加者数

スポーツツーリズムによる宿泊者数

野球のまち阿南推進事業・経済効果算出表

あなんぐらし支援事業等補助金交付件数

指標設定・実績算出根拠

認定農業者申請書

阿南市船員祝金給付事業実績

達成・継続
生活福祉課
こども課

地域経済や地域活力を再生するための事業数
（5か年間分の累計）

10事業 ー 達成・継続 商工政策課
（取りまとめ課）

達成・継続 商工政策課

KPI項目 指標値
基準値

（Ｒ１）
区分 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ 進捗状況 担当課

未実施 農林水産課

創業支援セミナー受講者数（年間） 20人 15人 達成・継続 商工政策課★

担当課

新規認定農業者数（5か年間分の累計）※ 36人 5人 概ね順調 農林水産課

新規船員就労者数（5か年間分の累計） 5人 ー 遅れ 商工政策課

指標値
基準値

（Ｒ１）
区分 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ 進捗状況

★

遅れ 野球のまち推進課

空き店舗・空き家を活用した地域活性化につながる拠
点施設数（5か年間分の累計）

2施設 ー 達成・継続 住宅課

★

★

遅れ 野球のまち推進課

（取りまとめ課）

スポーツツーリズム等宿泊者数（延べ人数・5か年間分
の累計）

25,000人 4,542人 遅れ 野球のまち推進課

★

観光関連イベント等来場者数（延べ人数） 120,000人 117,543人 やや遅れ 商工政策課★

38,310人 6,670人

500,000,000円 80,000,000円

750人 95人

1人 0人

100% ー

スポーツイベント等参加者数（延べ人数・5か年間分の
累計）

スポーツツーリズムによる経済効果額（5か年間分の累
計）※

KPI項目

農業体験受入人数（5か年間分の累計）※

創業支援セミナー受講者で創業者（年間）

市民生活を支援する事業における対象世帯への支援割
合

人材育成と雇用の確保

地域経済・地域活力の再生
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基本目標 2

1

目標値 325人 330人 335人 340人 350人

実績値 208人 302人 278人

目標値 4戸 4戸 4戸 4戸 4戸

実績値 2戸 2戸 2戸

目標値 7人 14人 21人 28人 35人

実績値 13人 42人→55人 74人

目標値 5人 6人 7人 8人 9人

実績値 4人 6人 7人

目標値 482人 494人 506人 518人 530人

実績値 484人 464人 450人

R3実績修正

2

目標値 ー ー ー ー 50.0%

実績値 ー ー ー

目標値 ー ー ー ー 30.0%

実績値 ー ー ー

目標値 117件 126件 134件 142件 150件

実績値 99件 106件 128件

目標値 400人 475人 550人 625人 700人

実績値 495人 805人 954人

目標値 4,800人 5,100人 5,400人 8,000人 10,000人

実績値 4,980人 7,456人 8,501人

3

目標値 5事業 6事業 7事業 8事業 10事業

実績値 2事業 2事業 2事業 　

目標値 95,000人超 94,000人超 93,000人超 92,000人超 91,000人超

実績値 95,207人 94,100人 92,310人

各課における関係連携事業を集約

徳島県の統計情報（徳島県推計人口）
2019年度（基準値）⇒H31（2019）.4.1現在の推計人口

各種移住相談会及び移住促進コーディネーターが扱う年間相談件数

YouTubeブラウザ内「阿南市公式チャンネル」チャンネル登録者数

アプリケーション「LINE」内の阿南市公式LINEアカウントの友だち数

指標設定・実績算出根拠

指標設定・実績算出根拠

市民生活課窓口における転入時アンケートに基づく県の統計

伊島若者定住促進住宅の入居戸数

大正大学地域創生学部地域実習の受け入れ人数

地域おこし協力隊退任後の定着者数

東京と関西のふるさと会の年度末会員数合計

指標設定・実績算出根拠

市民意識調査（まちづくりに関するアンケート調査）

市民意識調査（まちづくりに関するアンケート調査）

KPI項目

★

★

KPI項目

市外から訪れたくなる魅力あるまちだと思う市民の割
合（５年後）

高校や高専、大学、経済団体等との連携・共同事業
（5か年間分の累計）

10事業 5事業 遅れ 企画政策課
（取りまとめ課）

南阿波定住自立圏人口（各年4月1日現在の県推計人
口）

91,000人超 96,890人 概ね順調 企画政策課★

150件 108件 概ね順調 ふるさと未来課

ＹｏｕＴｕｂｅ阿南市公式チャンネル登録者数 700人 300人 達成・継続 秘書広報課

★

★

★

KPI項目

6,000人 ー 達成・継続 秘書広報課

指標値
基準値

（Ｒ１）
区分 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ 進捗状況 担当課

進捗状況 担当課

50% 31.8% 評価対象外 企画政策課

地域資源を活用したまちづくりに活気を感じる市民の
割合（５年後）

30% 1.4% 評価対象外 企画政策課

指標値
基準値

（Ｒ１）
区分 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

9人 4人

シティプロモーションによる郷土愛の醸成とまちの魅力発信

ふるさと会会員数 530人 470人 概ね順調 ふるさと未来課

概ね順調 ふるさと未来課

伊島若者定住促進住宅の入居戸数 4戸 4戸 遅れ 住宅課

地域実習生の受入人数（5か年間分の累計） 35人 14人 達成・継続 ふるさと未来課

県外からの移住者数（年間）

地域おこし協力隊退任後の市内定着者数（5か年間分の
累計）

ＳＮＳ等による情報発信を通じて移住相談につながっ
た件数（年間）

阿南市公式ＬＩＮＥ登録者数

社会動態　　2025年均衡に向けて改善

生産年齢人口　　36,000人以上

移住・定住の促進

地域を支える人材育成、多様な主体との連携

指標値
基準値

（Ｒ１）
区分 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ 進捗状況 担当課

350人 324人

達成・継続 ふるさと未来課

阿南市とつながり、住んで、好きになる 数値目標 実績
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基本目標 3

1

目標値 85.0% 85.0% 85.0% 85.0% 85.0%

実績値 78.4% 83.3% 77.0%

2

目標値 8人 6人 4人 2人 0人

実績値 6人 0人 0人

目標値 3クラブ 3クラブ 4クラブ 5クラブ 5クラブ

実績値 3クラブ 3クラブ 3クラブ

目標値 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

実績値 94.7% 97.4% 98.9%

目標値 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

実績値 99.2% 98.6% 98.2%

3

目標値 ー 70.0% 73.0% 76.0% 80.0% 各学校が毎年度実施している「学校評価アンケート」の結果

実績値 ー 84.2% 86.5% 算式：指標の質問で好きだと回答した児童生徒数÷調査対象児童生徒数×100

目標値 ー 70.0% 73.0% 76.0% 80.0% 各学校が毎年度実施している「学校評価アンケート」の結果

実績値 ー 84.1% 80.4% 算式：指標の質問で分かりやすくなったと回答した児童生徒数÷調査対象児童生徒数×100

・徳島県母子保健報告
・地域保健・健康増進事業報告

徳島県母子保健報告

指標設定・実績算出根拠

指標設定・実績算出根拠

徳島県母子保健報告

指標設定・実績算出根拠

保育所等利用待機児童数

学校施設での放課後児童クラブ開設数

進捗状況 担当課

阿南市というまちが好きだと感じる児童生徒の割合 80% ー 達成・継続 学校教育課

ＩＣＴを活用した教育によって授業が分かりやすく
なったと感じる児童生徒の割合

80% ー 達成・継続 学校教育課

指標値
基準値

（Ｒ１）
区分 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

★

KPI項目

★

Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４

100.0% 95.2% 概ね順調 保健センター

１歳６か月児健診受診率 100.0% 96.5% 概ね順調 保健センター

★

★

４か月児健診受診率

0人 10人 達成・継続 こども課

学校施設での放課後児童クラブ開設数（5か年間分の累
計）

5クラブ 2クラブ やや遅れ 生涯学習課

★

★

保育所等利用待機児童数（3月31日現在）

Ｒ５ Ｒ６ 進捗状況 担当課

合計特殊出生率　　2025年1.8に向けて上昇

KPI項目

★ 保健センター

指標値
基準値

（Ｒ１）
区分

年少人口　　7,700人以上

出あい、恋愛、結婚を応援し、妊娠、出産に寄り添う

子育て家庭を全力応援

子どもたちの生きる力と豊かな心を育てる

指標値
基準値

（Ｒ１）
区分 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ 進捗状況 担当課

妊婦一般健康診査受診率 85.0% 82.9% 概ね順調

KPI項目

数値目標 実績結婚、妊娠、出産の希望をかなえ、子育てを全力応援
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基本目標 4

1

目標値 21件 24件 36件 36件 36件 ・徳島県電子自治体共同システム電子申請サービス（ぴったりサービス）

実績値 21件 21件 62件 ・自治体ＤＸ推進計画

目標値 34.3% 67.1% 100.0% 100.0% 100.0%

実績値 28.9%→
28.6%

41.2%→
40.6%

66.2%

目標値 4件 6件 9件 10件 10件

実績値 4件 8件 10件

目標値 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

実績値 48.9% 16.1% 10.5%

目標値 ー ー ー ー 50.0%

実績値 ー ー ー

R2実績修正 R3実績修正

2

目標値 7人 9人 9人 9人 9人

実績値 7人 9人 9人

目標値 80.0% 80.0% 80.0% 80.0% 80.0%

実績値 84.5% 84.4% 88.4%
（10月確定）

目標値 18.0% 18.0% 18.0% 18.0% 18.0%

実績値 18.2% 18.3% 18.4%

3

目標値 4団体 5団体 7団体 9団体 10団体

実績値 4団体 5団体 5団体

目標値 △10.9% ー ー ー △14.4% 住宅・土地統計調査

実績値 △10.9% ー ー 算式：（空家総数）/（その他の住宅）×100－75.6（現状値）

4

目標値 ー ー ー ー 70%

実績値 ー ー ー
今後、アンケート調査等により把握する予定

指標設定・実績算出根拠

マイナンバーカード交付状況（市町村用）報告

徳島県オープンデータポータルサイト

各課における実施状況

今後、アンケート調査等により把握する予定

指標設定・実績算出根拠

阿南市地域医療拡充支援事業（定住圏）

特定健診・特定保健指導法定報告

介護保険事業状況報告（３月分）

進捗状況 担当課

進捗状況 担当課

遅れ 行革デジタル戦略課

（取りまとめ課）

評価対象外 企画政策課

日常生活や職場等でＳＤＧｓを実践している市民の割
合（５年後）

70%

指標設定・実績算出根拠

指標設定・実績算出根拠

空き家対策連携協力団体数

★

KPI項目

★

★

講演会・セミナー等のオンライン化
※出演者等が認めたものに限る。

マイナンバーカードの人口に対する交付枚数率

阿南地域医療教育センター事業における医師確保数
（5か年間分の累計）

利便性が高く、快適に生活できるまちと感じる市民の
割合（５年後）

オープンデータの件数

特定保健指導実施率

ー 評価対象外 企画政策課

指標値
基準値

（Ｒ１）
区分 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６KPI項目

空き家対策に取り組む団体数（5か年間分の累計） 10団体 3団体 やや遅れ 住宅課

管理不全空き家率（対2019年度） △14.4% 75.6% 評価対象外 住宅課★

達成・継続 保健センター

介護保険認定率 18.0% 18.2% 概ね順調 介護保険課
（保健センター）

Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ 進捗状況 担当課

★

KPI項目

Ｒ６

50.0% 0.0%

50.0% ー

9人 3人 達成・継続 保健センター

デジタル技術等を活用した行政の推進

安全・安心な暮らしを守る

安全・安心なまちづくり

ＳＤＧｓの推進

指標値

市民の幸福満足度　　97％以上

市民の自治体経営に対する満足度　60％以上

Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ 進捗状況 担当課

達成・継続 行革デジタル戦略課

やや遅れ 市民生活課

達成・継続 行革デジタル戦略課

Ｒ４ Ｒ５

基準値
（Ｒ１）

区分 Ｒ２ Ｒ３

行政手続のオンライン化 36件 19件

100.0% 13.0%

KPI項目

★

10件 4件

指標値
基準値

（Ｒ１）
区分 Ｒ２ Ｒ３

指標値
基準値

（Ｒ１）
区分 Ｒ２ Ｒ３

80.0% 79.4%

数値目標 実績人口減少社会に適応した、持続可能なまちをつくる
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基本目標 1

達成・継続　：　100％以上

概ね順調　　：　80％以上 100％未満

基本目標 2 やや遅れ　　：　60％以上 80％未満

遅れ　　　　：　60％未満

評価対象外　：  年度目標値が設定されていないもの

基本目標 3

基本目標 4

R２ R３ R４ R５ R６

470戸 465戸 562戸 1,371戸 達成・継続 達成・継続 24 　　達成率　　　　50.0%

4.0ha 3.0ha 3.4ha 3.6ha 概ね順調 概ね順調 11 　　概ね順調含む　72.9%

42ha 45.4ha 45.4ha 43ha 達成・継続 やや遅れ 4

5種 ー ー 5種 達成・継続 遅れ 8 うち、新型コロナウイルス感染症拡大による遅れ　４事業

200頭 ー ー 29頭 遅れ 未実施 1

100件 49件 69件 82件 達成・継続 評価対象外 5  

100,000,000円 38,385,450円 168,333,000円 448,909,000円 達成・継続 計 53

10,000人 9,252人 9,142人 9,059人 概ね順調

4件 6件 5件 4件 達成・継続

種苗の放流を行う魚種

年度目標値が設定されていない指標は、評価対象外としている。

達成率は、評価対象外を除いた指標数に対する割合である。

達成状況（総括）

　　　進捗状況：年度指標に対する達成度

有害鳥獣の食肉（ジビエ）としての有効活用頭数

「EARTH SHIP PARTNER ANAN」の推進によるＳＤＧｓ
目標達成に取り組む市内事業者数

阿南市版ふるさと納税制度による寄附金額（年額）

市内主要企業で働く従業員数

奨励措置指定工場の新規件数

市民の幸福満足度　　97％以上

実績

総括表

徳島で、日本で、世界で稼ぐ産業の創出 数値目標 実績

市民の自治体経営に対する満足度　　60％以上

実績値

早期米コシヒカリ「阿波美人」の生産戸数

施設野菜（ハウスきゅうり）の栽培面積

放置竹林再生面積

指標値 進捗状況KPI項目

阿南市とつながり、住んで、好きになる 数値目標 実績

社会動態　2025年均衡に向けて改善

生産年齢人口　36,000人以上

結婚、妊娠、出産の希望をかなえ、子育てを全力応援 数値目標 実績

合計特殊出生率　　2025年1.8に向けて上昇

年少人口　　7,700人以上

人口減少社会に適応した、持続可能なまちをつくる 数値目標

１人当たり市町村民所得 4,000千円以上

市内総生産額　5,000億円以上
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18件 65件 47件 24件 達成・継続

650,000人 465,636人 511,054人 746,168人 達成・継続

120,000人 34,500人 21,500人 77,600人 やや遅れ

38,310人 2,159人 4,400人 10,558人 遅れ

25,000人 596人 2,674人 6,085人 遅れ

500,000,000円 9,436,147円 45,219,759円 115,956,397円 遅れ

2施設 1施設 1施設 2施設 達成・継続

36人 12人 19人 22人 概ね順調

5人 0人 0人 0人 遅れ

750人 ー ー ー 未実施

20人 21人 21人 23人 達成・継続

1人 0人 2人 4人 達成・継続

100% 100% ー 100% 達成・継続

10事業 6事業 8事業 16事業 達成・継続

350人 208人 302人 278人 概ね順調

4戸 2戸 2戸 2戸 遅れ

35人 13人 55人 74人 達成・継続

9人 4人 6人 7人 達成・継続

530人 484人 464人 450人 概ね順調

50% ー ー ー 評価対象外

30% ー ー ー 評価対象外

150件 99件 106件 128件 概ね順調

700人 495人 805人 954人 達成・継続

ＳＮＳ等による情報発信を通じて移住相談につながっ
た件数（年間）

ＹｏｕＴｕｂｅ阿南市公式チャンネル登録者数

スポーツイベント等参加者数（延べ人数・5か年間分の
累計）

スポーツツーリズム等宿泊者数（延べ人数・5か年間分
の累計）

スポーツツーリズムによる経済効果額（5か年間分の累
計）

空き店舗・空き家を活用した地域活性化につながる拠
点施設数（5か年間分の累計）

新規認定農業者数（5か年間分の累計）

地域経済や地域活力を再生するための事業数
（5か年間分の累計）

県外からの移住者数（年間）

伊島若者定住促進住宅の入居戸数

地域実習生の受入人数（5か年間分の累計）

地域おこし協力隊退任後の市内定着者数（5か年間分の
累計）

ふるさと会会員数

新規船員就労者数（5か年間分の累計）

農業体験受入人数（5か年間分の累計）

市外から訪れたくなる魅力あるまちだと思う市民の割
合（５年後）

地域資源を活用したまちづくりに活気を感じる市民の
割合（５年後）

創業支援セミナー受講者数（年間）

創業支援セミナー受講者で創業者（年間）

市民生活を支援する事業における対象世帯への支援割
合（定額給付金等）

中小企業事業者の経営相談件数

観光客入込数（延べ人数）

観光関連イベント等来場者数（延べ人数）
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6,000人 4,980人 7,456人 8,501人 達成・継続

10事業 2事業 2事業 2事業 遅れ

91,000人超 95,207人 94,100人 92,310人 概ね順調

85.0% 78.4% 83.3% 77.0% 概ね順調

0人 6人 0人 0人 達成・継続

5クラブ 3クラブ 3クラブ 3クラブ やや遅れ

100.0% 94.7% 97.4% 98.9% 概ね順調

100.0% 99.2% 98.6% 98.2% 概ね順調

80.0% ー 84.2% 86.5% 達成・継続

80.0% ー 84.1% 80.4% 達成・継続

36件 21件 21件 62件 達成・継続

100.0% 28.6% 40.6% 66.2% やや遅れ

10件 4件 8件 10件 達成・継続

50.0% 48.9% 16.1% 10.5% 遅れ

50.0% ー ー ー 評価対象外

9人 7人 9人 9人 達成・継続

80.0% 84.5% 84.4% 88.4%
（10月確定） 達成・継続

18.0% 18.2% 18.3% 18.4% 概ね順調

10団体 4団体 5団体 5団体 やや遅れ

△14.4% △10.9％ ー ー 評価対象外

70.0% ー ー ー 評価対象外

阿南市公式ＬＩＮＥ登録者数

高校や高専、大学、経済団体等との連携・共同事業
（5か年間分の累計）

南阿波定住自立圏人口（各年4月1日現在の県推計人
口）

阿南地域医療教育センター事業における医師確保数
（5か年間分の累計）

阿南市というまちが好きだと感じる児童生徒の割合

ＩＣＴを活用した教育によって授業が分かりやすく
なったと感じる　児童生徒の割合（５年後）

行政手続のオンライン化

マイナンバーカードの人口に対する交付枚数率

オープンデータの件数

妊婦一般健康診査受診率

講演会・セミナー等のオンライン化
※出演者等が認めたものに限る。

利便性が高く、快適に生活できるまちと感じる市民の
割合（５年後）

特定保健指導実施率

介護保険認定率

空き家対策に取り組む団体数（5か年間分の累計）

管理不全空き家率（対2019年度）

日常生活や職場等でＳＤＧｓを実践している市民の割
合（５年後）

保育所等利用待機児童数（3月31日現在）

学校施設での放課後児童クラブ開設数（5か年間分の累
計）

４か月児健診受診率

１歳６か月児健診受診率
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